CORRIGENDUM

Ref. Sales No. E.04.VIII.1 (ECE/TRANS/175, Vol. I and II)

August 2005 New York and Geneva

EUROPEAN AGREEMENT CONCERNING THE INTERNATIONAL CARRIAGE OF DANGEROUS GOODS BY ROAD (ADR) (applicable as from 1 January 2005)

Corrigendum 2

NOTE: Corrigenda to this edition, as well as any new amendments to Annexes A and B of ADR which might enter into force before the next edition is published, will be made available on the United Nations Economic Commission for Europe web site at the following address: http://www.unece.org/trans/danger/danger.htm

VOLUME I

Page 1	1	4
--------	---	---

2.2.2.1.5 The correction does not apply to the English version.

Page 224

2.2.9.3 The correction does not apply to the English version.

Table A and Table B of Chapter 3.2

The corrections do not apply to the English version.

VOLUME II

P	age	33

3.4.6 In Column (3) of the table, for Code LQ26, **replace** "21" **with** "2 *l*".

Page 55

4.1.1.19.6 The correction for UN No 2270 does not apply to the English version.

Page 98

4.1.4.1 **P200** Specific provision ta:

In the last paragraph, replace "t" with "ta".

Page 140

4.1.4.1 **P903 Rearrange** the text as follows:

"The following packagings are authorized, provided the general provisions of **4.1.1** and **4.1.3** are met:" *(unchanged)*

(PTO)

ECE/TRANS/175/Corr.2 ENGLISH ORIGINAL: ENGLISH and FRENCH

	1
page	2

"Packaging conforming to the packing group II performance level.".

"When lithium cells and batteries... accidental operation during carriage.".

"In addition, batteries with a strong, impact.... of other superimposed elements.".

(Remainder of the text unchanged)

Page 162

4.1.6.4 **Replace** "6.2.1.5" **with** "6.2.1.6".

Page 213

4.3.4.1.2 **Delete** the entry for Tank code "L4BV".

Page 225

4.5.1.1 **Replace** "9.1.2.1.5" **with** "9.1.3.5".

Page 237

5.2.1.6 In footnote 1, third indent, **add** "or butane" **after** "mixture A", "mixture A01", "mixture A02" and "mixture A0" respectively and **add** "or propane" **after** "mixture C".

Page 243

5.2.2.2.2 Under the title "CLASS 2 HAZARD", replace "Gaz" with "Gases".

Page 244

5.2.2.2.2 The correction for "CLASS 4.3 HAZARD" does not apply to the English version.

Page 246

5.2.2.2.2 After the two last labels, **insert** a new line **before** "Two black or red arrows on white..." to read as follows "No. 11".

Page 322

In the table, under "for design and construction", for standard EN 14427:2004, in column "Applicable sub-sections and paragraphs", **replace** "2.1.7" **with** "6.2.1.7".

Page 326

6.2.4.1.5 In the second sentence, **replace** "Aerosols" **with** "Aerosol".

Page 339

6.2.5.7.5 The correction to the title does not apply to the English version.

Page 382

6.5.2.1.2 In the first example, **delete** "for instance" and **replace** "1989" **with** "1999". In the last example, **replace** "group I" **with** "groups I, II and III".

Page 392

6.5.4.2.1 **Replace** "6.5.4.3.5" **with** "6.5.4.3.7".

Page 392

6.5.4.3.3 **Replace** "6.5.4.3.5" **with** "6.5.4.3.7".

Page 534

7.3.3 **VV9a** and **VV10** The correction does not apply to the English version.

Page 588

9.2.1 In the table, for 9.2.3, **replace** "BRAKING EQUIPEMENT" **with** "BRAKING EQUIPMENT".

Note to corrigendum 1 (ECE/TRANS/175/Corr.1)

In the corrections to 1.1.3.6.3, add "(MALEIC ANHYDRIDE, MOLTEN)" after "UN No. 2215".

In the corrections to Table B, replace "FLAMMABLE" with "OXIDIZING" (twice).

The correction to 6.8.2.1.27 should read as follows:

Page 477

6.8.2.1.27 **Replace** "61 C" **with** "61 °C" (twice).
